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Филмите по БНТ1 през месец Юни 

Късни петъчни филми от 23:30ч. 

СВОБОДА ИЛИ СМЪРТ / България / Година: 1968г.  
Излъчване: 02.06.2023 г. от 23:30 ч.   
Режисьор: Никола Корабов 
В ролите: Милен Пенев, Коста Цонев,Стефан Илиев, Кирил Господинов, Апостол Карамитев, Васил Михайлов и др. 

 

Филмов разказ за подвига на Христо Ботев и неговата чета. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  367лв. 

СЛАДЪК ЖИВОТ /  Италия, Франция / Година: 1960 г.  
Излъчване: 09.06.2023 г. от 23:30 ч.   
Режисьор: Федерико Фелини / Federico Fellini / 
В ролите: Марчело Мастрояни, Анита Екберг, Анук Еме, Ивон Фурон, Магали Ноел, Уолтър Сантесо и  др. 

 

Неуспелият литератор Марчело, който е придружен от зачисления му фоторепортер, работи за 
жълт вестник. Той се потапя в „сладкия живот“ на светски, кинаджийски Рим и този на римските 
интелектуалци. Сред мнозината, които среща в брожението покрай „Виа Венето“ – улицата на 
бомонда, са и Стайнер, писателят, който преживява криза и накрая се самоубива и капризната 
американска кинозвезда Силвия. Запознава се с компания аристократи, които въвличат 
Марчело в разюздана веселба. На сутринта, изтощени и замаяни, участниците в нея откриват 
умряло морско чудовище, изхвърлено на брега. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  367лв 

РАЗПОЛОВЕНОТО МОМИЧЕ /Франция, Германия / Година: 2007 г.  
Излъчване: 16.06.2023 г. от 23:30 ч.   
Режисьор: Клод Шаброл  
В ролите: Людивин Сание, Беноа Мажимел, Франсоа Берлеан, Матилда Ме, Мари Бюнел, Валерия Кавали и  др. 

 

Шарл Сен Дени е известен и успешен писател, който живее със съпругата си в 
провинциалното си имение. Пристига неговата агентка, за да го уговори за интервю в 
местната телевизия и за представяне на книгата му в една книжарница. В телевизията той се 
запознава с младата жена, която представя синоптичната прогноза – Габриел. 
Запознанството им прераства ва любовна връзка, като Габриел много го обича и е готова на 
всичко заради него. Той й обещава да напусне жена си, но един ден заминава за месеци без 
предупреждение и я изоставя. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  367лв 

РАЯТ НА ПАУНИТЕ / Италия, Германия / Година: 2021г.  
Излъчване: 23.06.2023 г. от 23:30 ч.   
Режисьор: Лаура Биспури / В ролите: Доминик Санда, Алба Рорвахер, Мая Санса, Карло Черчиело и  др. 

 

Цялото семейство се събира в дома на Нена и Умберто, за да отпразнува рождения й ден. 
Пристигат сина Вито с жена си Аделина и дъщеря им Алма и паунът Пако. Идва и дъщерята 
Катерина, която се е разделила с мъжа си Манфреди, но не е споделила с родителите си. 
Катерина е адвокатка и пътува с Манфреди и новата му любима Изабела. Когато пристигат, 
Манфреди настоява да се качи, защото цени Нена, а Изабела ще го чака в колата. Паунът Пако 
седи кротко да една снимка на бял гълъб и се влюбва в него. Той разтваря страхотната си 
опашка и … 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  367лв 
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КОСМОС / Франция, Португалия / Година: 2015г.  
Излъчване: 30.06.2023 г. от 23:30 ч.   
Режисьор: Анджей Жулавски 
В ролите:  Сабин Азема, Жан-Франсоа Балмер, Жоан Либеро, Жонтан Жьоне, Виктория Гера и др. 

 

Витолд и Фукс – единият провалил се на изпитите студент, а другият моден дизайнер в отпуск 
отсядат в семеен пансион, където се запознават с дъщерята на съдържателката – Лена и 
единият от младежите се влюбва с нея. В дома те се сблъскват със странни събития като 
обесени врабчета и странни знаци по пода. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  367лв 

Студио Х  - всяка събота от 23:15 ч. 

ЛЕГЕНДА ЗА МОЛИ ДЖОНСЪН / Австралия / Година: 2020 г.  
Излъчване: 03.06.2023 г. от 23:15 ч.  
Режисьор: Леа Пърсел  
В ролите: : Леа Пърсел, Сам Рийд, Роб Колинс, Джесика де Гоу, Бенедикт Харди и др. 

 

1893. Прекарващата тежка бременност Моли Джонсън и нейните деца се борят да оцелеят в 
суровата австралийска природа след като съпругът й е заминал в планинската част на страната, 
за да се грижи за голямо стадо овце. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв  

 
НЕВИДИМИЯТ ГОСТ / Испания / Година: 2016г.  
Излъчване: 10.06.2023 г. от 23:15 ч.  
Сценарист: Ориол Пауло  
В ролите: Марио Касас, Хосе Коронадо, Барбара Лени, Франсеск Орела, Пако Тоуш и др. 

 

Нелеп инцидент преобръща живота на двама любовници. Мъжът е обвинен в две убийства, а 
адвокатът му изпраща опитен защитник, който да го подготви за въпросите в съдебната зала. 
Но нейната роля е непредвидима, а истината се оказва по-зловеща. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв   

 
ПЕРСОНА НОН ГРАТА / Франция / Година: 2019г.  
Излъчване: 17.06.2023 г. от 23:15 ч.  
Режисьор: Рошди Зем 
В ролите:  Никола Дювошел, Рафаел Персоназ, Рошди Зем, Надя Терешкевич, Хафсия Херци и др. 

 

Жозе Монтеро и Максим Шарас са двама миноритарни съдружници в строителна фирма. 
Мажоритарният собственик – Еди Лафон ги нагрубява и не се интересува от мнението им. 
Двамата решават да се освободят от Еди и плащат на един съмнителен тип – Моиз, да го убие. 
В последствие Жозе се отказва, но е вече късно. Фирмата минава в техни ръце, дъщерята на 
Еди Анаис държи 40%. Но извършителят Моиз започва да ги преследва и те са принудени да 
го направят отговорник по сигурността. Фирмата ще строи нов квартал в публично-частно 
партньорство с общината, но Жозе започва да се измъчва от угризения … 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв   
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ПОЛИЦЕЙСКО УПРАВЛЕНИЕ РУБЕ / Франция / Година: 2019г.  
Излъчване: 24.06.2023 г. от 23:15 ч.  
Режисьор: Арно Деплешен 
В ролите:  Сара Форестие, Леа Сейду, Рошди Зем,  Антоан Рейнарц и др. 

 

Номинация за „Златна палма” – Кан, 2019  

Рубе – град във Франция с бляскаво промишлено минало, а сега с мизерия и емигранти. Отвъд 
реката е Белгия. Престъпленията нямат почивен ден и дори в Коледната нощ се случват 
грабежи, палежи, хулигански прояви. Началникът на централното полицейско управление е 
Якуб Дауд – спокоен, премерен, но непримирим с прегрешенията. Семейството му е заминало 
в Алжир, но той е останал сам, а единствената му радост са конете. Една нощ в полицията е 
получено обаждане за нахлуване с взлом … 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв   

Неделен игрален слот – 13:30ч. 

МЪЖЕ В КОМАНДИРОВКА / България / Година: 1968г.  
Излъчване: 11.06.2023 г. от 13:30 ч.  
Режисьор: Гриша Островски,Тодор Стоянов 
В ролите: Жоржета Чакърова, Иван Андонов, Невена Коканова, Нейчо Попов, Бранимира Антонова, Иван 
Налбантов, Георги Черкелов, Светослав Пеев, Досьо Досев и др. 

 

Три новели със самостоятелен сюжет, обединени от идеята за любовта на партньорите.  

 „Пуловерът” – за конфузната ситуация, в която изпада мъж, излъгал жена си, че е в 
командировка и заловен от нея с чужда жена.  

„Гост” – съдбата си прави лоша шега със застаряващ мъж, решил че бивша негова ученичка 
го ухажва.  

„Епизодът” – за влюбването на по-възрастен мъж в младо момиче, което се е подлъгало по 
„света на киното”. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  777 лв  

 
ДУМАТА НА КРАЛЯ / Чехия / Година: 2001г.  
Излъчване: 18.06.2023 от 13:30 ч.  
Режисьор: Срищоф Ханзлик / В ролите: Марош Крамар, Клара Исова, Луцие Вондрачкова и др. 

 

При поредната битка приятел на краля спасява живота му. Кралят дава думата си, че ще се 
погрижи за дъщерята на пожертвалия се войник. Наближава денят, в който девойката ще 
навърши пълнолетие и кралят, както е дал дума, подготвя сватбата й със своя син. Но се 
оказва, че принцът избира друга за своя съпруга, а девойката иска ръката на краля.   

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  777 лв   

 
ТАТУЛ / България / Година: 1972 г.  
Излъчване: 25.06.2023 от 13:30 ч.  
Режисьор: Атанас Трайков 
В ролите: Елена Стефанова, Меглена Караламбова, Иван Налбантов, Антон Горчев, Георги Георгиев и др. 

 

Екранизация по романа на Георги Караславов „Татул“. Нравите и бита на 
българското село, представени през 30-те години. Снаха, свекърва и мъж са 
главните герои. Разгарят се частнособственически страсти. В душата на 
Мариела пламва ненавист към снаха й. Използвайки силната й настинка, 
старата слага отрова в чая на младата вдовица. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  777 лв   
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БГ КИНОВЕЧЕР – неделя – 21:00 часа 

ДОМ ЗА НЕЖНИ ДУШИ / България / Година: 1980г.  
Излъчване: 04.06.2023 г. от 21:00 ч.  
Режисьор – Евгений Михайлов 
В ролите: Пламена Гетова, Цветана Петкова, Кирякос Аргиропулос, Николай Сотиров, Николай Величков, Кети 
Симова и др. 

 

Награда на СБФД (1981) „за женска роля“ за ролята на (Вера Младенова).  
Награда „за женска роля“ за ролята на (Вера Младенова) на „МКФ Младите и киното“ 
(Кошалин, Полша 1982). 
Награда за женска роля за ролята на (Вера Младенова) на ФБФ (Варна, 1982). 
Нарадата „Янтар“ за женска роля за ролята на (Вера Младенова) за филма Дом за нежни 
души. 
Почетен знак на „II фестивал на средиземноморското кино“, Агридженто, Сицилия. 

Млада актриса в провинциален театър мобилизира цялата си енергия, за да изплува над 
битови несгоди, да съхрани чувствителността си пред човешката грубост и прагматичност. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  1 550 лв  

 
 
КНЯЗЪТ / България / Година: 1970 г. 
Излъчване: 25.06.2023 г. от 21:00 ч. 
Сценарист: Петър Василев, Банчо Банов 
В ролите: Стефан Данаилов, Георги Черкелов, Виолета Гиндева, Доротея Тончева, Наум Шопов, Николай Узунов, 
Стойчо Мазгалов и др 

 

Краят на 13-ти и началото на 14-ти век. Начело на държавата е княз Светослав Тертер. Той 
води сложна политическа игра и търси помощ от народа, за да подмени интриганстващите 
боляри… Има подкрепата на руския княз Юрий, но остава чужд на жената, която обича. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  1 550 лв    

 

Късни неделни филми 

ПОСЛЕДНИТЕ МЪЖЕ НА ФИЛИПИНИТЕ / Испания / Година: 2017г. 
Излъчване: 04.06.2023 г. от 23:50 ч.  
В ролите: Луис Тосар, Хавиер Гутиерес, Алваро Сервантес, Кара Елехалде, Карлос Иполито, Рикардо Гомес и др. 

 

Филмът е по исторически събития от 1898 г. Действието се развива в тагалското село Балер 
на север от Манила. Испания е имала много колонии. Но идва време, когато  започва да губи 
могъществото си. Героите са испански войници, изпратени да защитят една от последните 
колонии. В родината забравят за отряда, а мъжете се сражават за Балер 11 месеца. Младият 
лейтенант Хосе Мота е техен командир. Заради грешната му преценка и заповеди загиват 
много войници. Бунтовниците начело с  Теоторико Новосио с мачете и бухалки избиват две 
трети от гарнизона. Пристига корабът „Манила“. Капитанът е поразен от камарите трупове на 
площада. Връща се и разказва за случилото се. Оцелелите мъже се скриват в църквата. Скоро 
след това започва обсада. Падането на Балер бележи края на една от най-великите империи.   

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв 
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СТРАХЪТ / Франция, Канада / Година: 2015г. 
Излъчване: 11.06.2023 г. от 23:50 ч  
В ролите: Нино Роше, Пиер Марсиал Гайар, Тео Шазал, Елиот Маргерон, Анюта Майдел и др. 

 

В навечерието на Първата световна война. Габриел Дюфур и неговите приятели Теофил и          
Бертран са обхванати от всеобщата еуфория и се записват доброволци. Първоначално не са 
изпратени на фронта, а само виждат завръщащи се ранени. Скоро идва и техният ред да 
отидат на предните линии. Теофил, вцепенен, отказва да се подчини и Габриел го губи от 
поглед. При една атака Бертран е убит, а Габриел се озовава в болница. Там открива Теофил, 
който е на ръба да полудее. Габриел се запознава със сержант Негър, който критикува 
войната и началниците. Габриел отново отива на фронта, откъдето се завръща след края на 
войната. Той е съвсем друг човек вече. Войната го е променила. Неговата любима Маргьорит 
го очаква. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв 

 
МОСКИТО / Португалия, Бразилия, Мозамбик / Година: 2020г. 
Излъчване: 18.06.2023 г. от 00:30 ч  
В ролите: Жоао Нунес Монтеро, Жоао Лагарто, Филипе Дуарте, Алфредо Брито и др. 

 

 
Португалски войник се изгубва в африканската джунгла през 1917г. 

 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв 

 
ЛЮБОВНА ЛУДОСТ / Франция / Година: 2015г. 
Излъчване: 25.06.2023 г. от 23:50 ч  
В ролите: Мелвил Пупо, Доминик Блан, Диан Руксел, Жан-Франсоа Стевнен, Жак Бонафе и др. 

 

На 22.12.1959 г. един мъж е екзекутиран на гилотината. След като пада в сандъка, главата му 
разказва как се стига да осъждането му. Мъжът е свещеник и пристига в малка епархия. Той 
служи на Бог с вдъхновение и това му спечелва симпатиите на местните хубавици. С които 
той започва любовни връзки. Основава футболен клуб за момчетата и любителски театър. 
Поддържа отношения с господарката на имението, която му купува мотоциклет. Всичко 
върви по мед и масло, докато към трупата не се присъединява младата Роз. Тя е сляпа и 
живее с баба си. Отецът е привлечен от Роз, а и тя – от него. Между двамата започва страстна, 
но и нежна любов. Докато Роз не забременява. Отецът я приканва да махне детето, но тя 
държи да го роди. И в пристъп на лудост отецът я убива. 

Брутна цена на 30 сек рекламен клип:  658 лв 

 

Можем да ви предложим преференциални цени за реклама във всички тези филми! 

За повече информация и специални рекламни предложения ни пишете на tv@directmedia.agency 
или позвънете на тел.: 02 807 68 00 – отдел Телевизия и Кино. 

www.piero97.com
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